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[Musterpresseinformation Wettbewerb für Dosen und Gläser]
[Produktname] von [Name] aus [Ort] erhält Goldmedaille auf der internationalen Fleischermesse

Die Fleischerei [Firmenname] von [Name] aus [Ort] ist für ihre hausgemachten Produkte in Dosen und Gläsern bekannt, die Kunden wegen ihres unverwechselbaren Geschmacks, ihrer langen Haltbarkeit und ihrer praktischen Handhabung schätzen. Nun wurde ihr [Produktname] auch offiziell für höchste Qualität ausgezeichnet.  

Im Rahmen des „Internationalen Wettbewerbs für konservierte Produkte in Dosen und Gläsern“ erhielt der [Produktname] von [Name] die Goldmedaille. Die international besetzte Fachjury bewertete die Produkte aus [Ort] mit der Maximalpunktzahl. Der Wettbewerb, organisiert vom Deutschen Fleischer-Verband, würdigt die Vielfalt und Bedeutung handwerklich hergestellter Convenience-Produkte und unterstreicht ihre wirtschaftliche Relevanz für das Fleischerhandwerk.

„Ich habe von dem Wettbewerb in einer Fachzeitschrift gelesen und wollte unsere Produkte einfach einmal bewerten lassen“, berichtet [Name], der das Familienunternehmen in der [Zahl]. Generation führt. „Dass wir nun sogar eine Goldmedaille gewonnen haben, ist eine wunderbare Bestätigung unserer Arbeit.“

Die IFFA, die alle drei Jahre in Frankfurt am Main stattfindet, gilt als weltgrößte Fachmesse der Fleischwirtschaft. In ihren Qualitätswettbewerben werden tausende handwerklich hergestellte Produkte – von Würsten und Schinken bis hin zu konservierten Spezialitäten – geprüft und ausgezeichnet.

Dass der [Produktname] aus [Ort] in diesem hochkarätigen Wettbewerb mit Gold prämiert wurde, ist für [Name] ein besonderer Erfolg: „Qualität ist bei uns oberstes Gebot – von der sorgfältigen Auswahl der Rohstoffe bis zur schonenden Herstellung. Ich wusste, dass unsere Produkte mit der Konkurrenz mithalten können. Aber die Goldmedaille ist ein echtes Highlight.“

Am Wettbewerb nahmen rund 300 Produkte aus aller Welt teil. Bewertet wurden Kriterien wie äußere Erscheinung, Farbe, Konsistenz, Geruch und Geschmack. Am Ende konnte sich Metzgermeister [Vorname, Name] aus [Ort] unter den besten Anbietern platzieren.4
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